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Zápisnica  

z 22. zasadnutia  obecného zastupiteľstva obce Radoľa  

 konaného dňa 4.5.2026 v sále Obecného úradu v Radoli 

 

 

Prítomní: Ing. Anton Tkáčik, starosta obce. 

Poslanci: Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena 

Gažová, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek.  

Ďalší prítomní: Alena Franeková, zapisovateľka, Mgr. Vladimír Hromádka, riaditeľ Základnej 

školy s materskou školou Radoľa. 

Verejnosť:  

(Prezenčná listina: príloha č. 1) 

 

Návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva uvedený v pozvánke:  

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu zastupiteľstva. 

3. Určenie návrhovej komisie, overovateľov zápisnice. 

4. Kontrola uznesení. 

5. Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu obce Radoľa za rok 2025. 

6. Záverečný účet obce Radoľa za rok 2025. 

7. Návrh všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach posudzovania 

odkázanosti na sociálnu službu, podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby, 

odľahčovacej služby, o spôsobe a výške úhrady za opatrovateľskú službu, odľahčovaciu 

službu. 

8. Návrh všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach poskytovania 

dotácií z rozpočtu obce. 

9. Návrh všeobecne záväzného nariadenia Obce Radoľa o určení výšky príspevku 

a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Radoľa. 

10. Rozpočtové opatrenie č. 1/2026. 

11. Zmluva o budúcej zmluve vodovod Jaššová cesta. 

12. Zmluva o bezodplatnom prevode vlastníckeho práva - vodovod v lokalite Koscelisko  

k. ú. Radoľa. 

13. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Radoľa na I. polrok 2026. 

14. Rôzne. 

15. Diskusia. 

16. Záver. 

 

K bodu 1 Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Radoľa otvoril a viedol Ing. Anton Tkáčik, starosta 

obce. Privítal všetkých prítomných. Starosta obce konštatoval, že počet prítomných poslancov 

je 6. Zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné. V priebehu rokovania k bodu 4 

sa dostavil Martin Dubeň. Počas rokovania k bodu 8 sa dostavil Mgr. Pavol Prievozník.  

 

 

K bodu 2 Schválenie programu zastupiteľstva 

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s jednotlivými bodmi programu uvedenými 

v pozvánke.  

 

H l a s o v a n i e :  
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za: 6 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Ivan 

Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 6 poslancov. 

 

Starosta obce konštatoval, že program rokovania obecného zastupiteľstva uvedený v pozvánke 

bol schválený a vyzval na predloženie návrhov na doplnenie programu. 

 

Z dôvodu neprítomnosti kontrolórky obce Jany Tvaružkovej navrhuje vypustiť bod 13  „Návrh 

plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Radoľa na I. polrok 2026. 

 

Ing. Andrea Schmidtová – navrhuje doplnenie bodov: 

-  Predvolebný Spravodajca obce Radoľa -  zaradiť ako bod 13, 

- Žiadosť o financie na prevádzku materskej školy – zaradiť ako bod 14. 

   

Uznesenie č. 224/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje program rokovania Obecného zastupiteľstva v 

Radoli dňa 4.5.2026 upravený:  

- vypustený bod 13 – Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Radoľa 

na I. polrok 2026 

- doplnený bod 13 - Predvolebný Spravodajca obce Radoľa,    

- doplnený bod 14 - Žiadosť o finančnú dotáciu na prevádzku materskej školy. 

Ďalšie nasledujúce body programu budú prečíslované.   

 

H l a s o v a n i e :  

za: 6 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Ivan 

Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 6 poslancov. 

 

Schválený program rokovania: 

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu zastupiteľstva. 

3. Určenie návrhovej komisie, overovateľov zápisnice. 

4. Kontrola uznesení. 

5. Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu obce Radoľa za rok 2025. 

6. Záverečný účet obce Radoľa za rok 2025. 

7. Návrh všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach posudzovania 

odkázanosti na sociálnu službu, podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby, 

odľahčovacej služby, o spôsobe a výške úhrady za opatrovateľskú službu, odľahčovaciu 

službu. 

8. Návrh všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach poskytovania 

dotácií z rozpočtu obce. 
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9. Návrh všeobecne záväzného nariadenia Obce Radoľa o určení výšky príspevku 

a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Radoľa. 

10. Rozpočtové opatrenie č. 1/2026. 

11. Zmluva o budúcej zmluve vodovod Jaššová cesta. 

12. Zmluva o bezodplatnom prevode vlastníckeho práva - vodovod v lokalite Koscelisko  

k. ú. Radoľa. 

13. Predvolebný Spravodajca obce Radoľa. 

14. Žiadosť o finančnú dotáciu na prevádzku materskej školy. 

15. Rôzne. 

16. Diskusia. 

17. Záver. 

 

K bodu 3 Určenie overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

 

Návrhová komisia v zložení: Ing. Gabriela Berešíková, PaedDr. Blažena Gažová 

Overovatelia zápisnice v zložení: Ing. Ivan Kocúr, Ján Šustek. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 6 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Ivan 

Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 6  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že bola určená návrhová komisia a overovatelia zápisnice.  

 

K bodu 4  Kontrola uznesení 

Starosta obce komentoval plnenie uznesení z dvadsiateho prvého zasadnutia obecného 

zastupiteľstva zo dňa 9.2.2026. Informoval o ich plnení po jednotlivých bodoch. Zo strany 

poslancov neboli podané doplňujúce otázky ku kontrole uznesení.  

 

Uznesenie č. 209/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie informácie starostu obce ku kontrole 

uznesení z dvadsiateho prvého zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Radoľa zo dňa 

9.2.2026. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 7 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 7  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 5 Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu obce Radoľa za rok 2025. 
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Starosta obce - kontrolórka obce Jana Tvaružková z dôvodu PN sa ospravedlnila, elektronicky 

zaslala Stanovisko kontrolórky obce k záverečnému účtu obce Radoľa za rok 2025. Odborné 

stanovisko kontrolórky obce k záverečnému účtu predkladá obecnému zastupiteľstvu   zmysle 

§ 18f ods. 1 písm. c) zákona č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v platnom znení.  (Príloha č. 

2) V záverečnej výrokovej časti uviedla, že na základe vykonaného zhodnotenia dosiahnutých 

príjmov a čerpania výdavkov a skutočností hospodárenia obce, odporúča obecnému 

zastupiteľstvu záverečný účet prerokovať a uzavrieť s výrokom: Obecné zastupiteľstvo 

celoročné hospodárenie Obce Radoľa za rok 2025 schvaľuje bez výhrad.  

 

Uznesenie č. 226/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie Stanovisko kontrolórky obce k návrhu 

záverečného účtu obce Radoľa za rok 2025. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 7 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 7  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

k bodu 6 Záverečný účet Obce Radoľa za rok 2025. 

Starosta obce -  návrh záverečného účtu Obce Radoľa za rok 2025 bol zverejnený na úradnej 

tabuli obce a webovom sídle obce od 16.4.2026. (Príloha č. 3) 

Obec zostavila rozpočet na rok 2025 podľa ustanovenia § 10 ods. 7) zákona č. 583/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v platnom znení. Rozpočet bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 16. 12. 2024 

uznesením č. 139/2024. Bol zmenený 5 krát. Zo strany poslancov neboli podané doplňujúce 

otázky k návrhu záverečného účtu Obce Radoľa za rok 2025.  

 

Uznesenie č. 227/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje: 

- Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie za rok 2025  bez výhrad.  

- tvorbu rezervného fondu vo výške 83 118,17 Eur. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 7 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 7  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

k bodu 7 Návrh všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach 

posudzovania odkázanosti na sociálnu službu, podmienkach poskytovania 
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opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, o spôsobe a výške úhrady za 

opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu. 

Starosta obce – návrh všeobecne záväzného nariadenia obce bol zverejnený na úradnej tabuli 

obce Radoľa a  internetovej stránke obce dňa 6.3.2026. (Príloha č.4) Do dátumu ukončenia 

lehoty pripomienkového konania (21. 4. 2026) neboli podané žiadne pripomienky.   

 

Uznesenie č. 228/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo predložený návrh všeobecne záväzného 

nariadenia obce Radoľa o podmienkach posudzovania odkázanosti na sociálnu službu, 

podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, o spôsobe a výške 

úhrady za opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu bez pripomienok. 

Obecné zastupiteľstvo Obce Radoľa podľa § 4 § 6 a 11 ods. 4 písm. g) zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov uznáša sa na Všeobecne záväznom nariadení 

obce Radoľa  č. 1/2026 o podmienkach posudzovania odkázanosti na sociálnu službu, 

podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, o spôsobe a výške 

úhrady za opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu. 

H l a s o v a n i e :  

za: 7 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 7  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že všeobecne záväzné nariadenie obce bolo schválené. 

 

K bodu 8  Návrh všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach 

poskytovania dotácií z rozpočtu obce. 

Starosta obce – návrh všeobecne záväzného nariadenia obce bol zverejnený na úradnej tabuli 

obce Radoľa a  internetovej stránke obce dňa 6.3.2026. (Príloha č.5) Do dátumu ukončenia 

lehoty pripomienkového konania (21. 4. 2026) bola podaná jedna pripomienka.   

 

Uznesenie 229/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo: 

1. Predložený návrh všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach 

poskytovania dotácií z rozpočtu obce.  

2. Pripomienku k návrhu všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach 

poskytovania dotácií z rozpočtu obce. Predkladateľ pripomienky Ing. Gabriela 

Berešíková. Text pripomienky: K § 13 Spoločné ustanovenia odporúča vložiť ako bod 

2: Kontrolu dodržiavania tohto VZN vykonávajú: 

a. obecné zastupiteľstvo 

b. hlavný kontrolór obce. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje pripomienku k návrhu všeobecne záväzného 

nariadenia obce Radoľa o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce.  

Text pripomienky: K § 13 Spoločné ustanovenia vložiť ako bod 2: Kontrolu dodržiavania 

tohto VZN vykonávajú: 
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b) obecné zastupiteľstvo 

c) hlavný kontrolór obce. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 7 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena 

Gažová, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 7  poslancov. 

Obecné zastupiteľstvo Obce Radoľa podľa § 4 § 6 a 11 ods. 4 písm. g) zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov uznáša sa na Všeobecne záväznom nariadení 

obce Radoľa č. 2/2026 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce.    

H l a s o v a n i e :  

za: 7 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, 

Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 7  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že všeobecne záväzné nariadenie obce bolo schválené. 

 

K bodu 9  Návrh všeobecne záväzného nariadenia Obce Radoľa o určení výšky príspevku 

a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Radoľa. 

Starosta obce - návrh všeobecne záväzného nariadenia obce bol zverejnený na úradnej tabuli 

obce Radoľa a  internetovej stránke obce dňa 6.3.2026. (Príloha č.6) Do dátumu ukončenia 

lehoty pripomienkového konania (21. 4. 2026) neboli podané žiadne pripomienky.  

 

Uznesenie č. 230/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo predložený návrh všeobecne záväzného 

nariadenia Obce Radoľa o určení výšky príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu 

nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Radoľa bez 

pripomienok. 

Obecné zastupiteľstvo Obce Radoľa podľa § 4 § 6 a 11 ods. 4 písm. g) zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov uznáša sa na všeobecne záväznom nariadení 

obce Radoľa č. 3/2026 o určení výšky príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu 

nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Radoľa. 

H l a s o v a n i e :  

za: 7 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová,   

Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  1 (Mgr. Pavol Prievozník) 

nehlasovali:  0 
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neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že všeobecne záväzné nariadenie obce bolo schválené. 

 

K bodu 10 Rozpočtové opatrenie č. 1/2026. 

Starosta obce -  v návrhu rozpočtového opatrenia č. 1/2026 sa v príjmovej a výdavkovej časti 

upravuje  rozpočet obce  na sumu 7 243 607 Eur. Zmeny sú podrobne rozpísané v komentári 

k rozpočtovému opatreniu. (Príloha č. 7). Keďže rozpočet sa zostavuje skôr ako máme všetky 

príjmy zúčtované, niektoré položky sa predpokladajú. V rámci rokovania k tomuto bodu, 

odporúča starosta pripojiť aj bod 14 Žiadosť o financie na prevádzku materskej školy. Prítomný 

Mgr. Vladimír Hromádka, riaditeľ  základnej školy s materskou školou.  

Hlasovanie za udelenie slova Mgr. Vladimírovi Hromádkovi:  

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová,   

Ing. Ivan Kocúr, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0  

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Mgr. Vladimír Hromádka – vysvetlil dôvody podania žiadosti o poskytnutie financií na 

prevádzku materskej školy. Zmena prevádzkového poriadku na základe nových noriem od 

nového školského roku v materskej škole ovplyvní financovanie materskej školy – mali by byť 

4 triedy s 8 pedagogickým zamestnancami, plus môže byť asistent. Teraz sú dve triedy, mali 

by byť štyri. Od nového školského roku nie je šanca financovať, zisťoval o dotácii 

z ministerstva školstva – zatiaľ nie sú žiadne informácie, dohodovacie konanie je stopnuté. 

Situáciu vysvetľoval aj na Rade školy. Teraz sa podávajú prihlášky do materskej školy, podľa 

stavu financií by sme nemohli prijať žiadne dieťa.    

Starosta obce – roky sme dávali na škôlku financie z rozpočtu obce, prevzal si to rezort školstva, 

podľa počtu detí sa prideľujú financie. Demografický vývoj – detí je čoraz menej. Vo veľkých 

škôlkach je situácia opačná.  

Ing. Gabriela Berešíková – čo sa stane, ak neschválime dotáciu? 

Mgr. Vladimír Hromádka – nemôžeme prijať žiadne dieťa, aj tak bude nadstav. Do prvého 

ročníka odchádza 14 detí. Ak sa príjmu dve sily, môžu sa prijať aspoň 5 ročné deti. Prihlášky 

sa podávajú elektronicky prostredníctvom štátneho registra, výber detí je podľa veku.  

Ing. Andrea Schmidtová – teraz je 47 detí, ak by boli tri triedy je to 8 detí... na celý školský rok  

60 000 Eur. 

Ján Šustek – ak by sme predškolákov presunuli do základnej školy?  

Mgr. Vladimír Hromádka – náklady by boli tie isté. 

 

Uznesenie č. 231/2026 

1. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo návrh rozpočtového opatrenia č. 

1/2026 a predloženú žiadosť Základnej školy s materskou školou o dotáciu pre 

materskú školu na obdobie september – december 2026. Navrhovaná úprava: navýšenie 

o 20 000 Eur na originálne kompetencie (pre materskú školu), odrátať  20 000 Eur z II. 

etapy prestavby budovy ŠK.  

 

2. Obecné zastupiteľstva obce Radoľa schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 1/2026 po 

odsúhlasenej úprave. 

H l a s o v a n i e :  
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za: 8 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová,   

Ing. Ivan Kocúr, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0  

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že Rozpočtové opatrenie č. /2026 bolo schválené. 

 

 

K bodu 11 Zmluva o budúcej zmluve vodovod Jaššová cesta. 

Starosta obce – oboznámil prítomných poslancov s návrhom zmluvy o budúcej zmluve 

a bezodplatnom prevode vlastníckeho práva verejného vodovodu.  

PaedDr. Blažena Gažová – kedy sa začne s budovaním vodovodu? 

Starosta obce – budúci rok by sa mohlo realizovať. Aj keď je to krátky úseky, technologicky 

náročnejšie – je to frekventovaná cesta. Odhadovaná suma 88 000 Eur.  

 

Uznesenie č. 232/2026 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo predložený návrh zmluvy o budúcej 

zmluve o bezodplatnom prevode vlastníckeho práva verejného vodovodu Jaššová cesta.  

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa odporúča Obecnému úradu v Radoli, aby v súčinnosti 

s akciovou spoločnosťou Severoslovenské vodárne a kanalizácie pripravil zmluvu 

o budúcej zmluve o odpredaji vodovodu Jaššová cesta na základe osobitného zreteľa 

pretože: 

- Obec Radoľa nemá oprávnenie prevádzkovať vodovod a ani nedisponuje vlastným 

vhodným zdrojom vody, z ktorého by zabezpečovala zásobovanie občanov vodou, 

- Obec Radoľa je akcionárom akciovej spoločnosti Severoslovenské vodárne 

a kanalizácie a všetky využiteľné vodné zdroje na území obce prevádzkuje a využíva 

akciová spoločnosť Severoslovenské vodárne a kanalizácie, prípadná prevádzka 

obecného vodovodu v časti obce by bola neefektívna pre obec, aj pre pripojených 

užívateľov. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová,   

Ing. Ivan Kocúr, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0  

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo schválené. 

 

K bodu 12 Zmluva o bezodplatnom prevode vlastníckeho práva - vodovod v lokalite 

Koscelisko k. ú. Radoľa. 

Starosta obce – zúčastnil sa rokovaní na Sevak-u. Prečítal stanovisko k prevzatiu stavby 

verejného vodovodu. Vodovod bude do majetku Sevak-u prevzatý na základe „Zmluvy 

o bezodplatnom prevode vlastníckeho práva“. Obec zverejnila zámer predať majetok obce 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Zámer bol zverejnený na úradnej tabuli a internetovej 

stránke obce Radoľa dňa 17.4.2026. Na základe dohody a interných pravidiel prijímajú do 

správy bezodplatne. 
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Martin Dubeň – aký je reálny dátum, kedy bude vodovod skolaudovaný.  

Starosta obce – to sa nedá odhadnúť. Súčasťou zmluvy o bezodplatnom prevode budú prílohy 

– stavebné povolenie, vyjadrenie Sevak-u k PD, užívacie povolenie, zápis o odovzdaní 

a prevzatí stavby medzi zhotoviteľom a investorom, stavebný denník, zápis o tlakovej skúške 

potrubia, certifikáty použitého materiálu, protokol o skúške vody, geodetické zameranie, 

projektová dokumentácia skutočného vyhotovenia s technickou správou, situácia, pozdĺžny 

profil, kladačský plán, priečny profil, protokol o overení funkčnosti signalizačného vodiča, 

zoznam odberateľov a ďalšie písomné doklady,  na vydanie ktorých plynú určité lehoty.  

Prečítal návrh na uznesenie.  

 

Uznesenie č. 233/2026 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo predložený návrh Zmluvy o bezodplatnom 

prevode vlastníckeho práva - vodovod v lokalite Koscelisko k. ú. Radoľa na základe 

zverejneného zámeru predať majetok obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

zverejneného na úradnej tabuli Obce Radoľa a internetovej stráne Obce Radoľa dňa 17. 4. 

2026. 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje predaj majetku obce - Vodovod SO 100 

nachádzajúci sa v katastrálnom území Radoľa – lokalita Koscelisko z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa. 

1. Predmet predaja 

VODOVOD – SO 100 nachádzajúci sa v katastrálnom území Radoľa – lokalita 

Koscelisko, pozostávajúci z: 

- vodovodného potrubia HDPE D 110 mm, v dĺžke 322,91 metrov, 

- príslušných vodovodných šácht, armatúr a odbočení (podrobne uvedených 

v technickej dokumentácii), 

- podrobne zameraný porealizačným zameraním stavby zo dňa 07. 04. 2025 

zhotoviteľom GEO-PROJ, s. r. o. Janka Kráľa 2584, Čadca. 

2. Navrhovaný kupujúci: 

Severoslovenské vodárne a kanalizácie, a. s., so sídlom: Bôrická cesta 1960, 010 57 Žilina, 

IČO:36 672 297. 

3. Kúpna cena: 

Bezodplatný prevod, teda 0,-- Eur/dohodou na základe dohody a interných pravidiel SEVAK, 

a. s. aplikovaných pri prevode majetku (vodovodov). 

Následne bude uzavretá Zmluva o bezodplatnom prevode vlastníckeho práva podľa § 269 ods. 

1 a násl. Občianskeho zákonníka a na základe zákona č. 442/2002 Z. z. o verejných 

vodovodoch a verejných kanalizáciách v znení zmien a zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii 

v sieťových odvetviach, v znení zmien a doplnení. 

4. Dôvod hodný osobitného zreteľa: 

Predmetný vodovod je napojený na verejný vodovodný systém v správe a vlastníctve 

navrhovaného kupujúceho. Z prevádzkového hľadiska je efektívne a nevyhnutné, aby bol 

vodovod v správe tej istej osoby, ktorá zabezpečuje jeho údržbu, monitoring, opravy a dodávku 

vody. Predaj prispeje k zabezpečeniu kvalitnej a trvalo udržateľnej prevádzky vodovodnej 

infraštruktúry v prospech obyvateľov obce. Zároveň sa tým zabezpečí možnosť ďalšieho 

rozvoja vodovodnej siete a jednoduchšia administratíva pri povoľovacích procesoch a údržbe. 

Vodovod bol vybudovaný na základe Zmluva č. 623/2019 o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy 

uzavretá podľa § 289 a nasl. Obchodného zákonníka uzavretej medzi obcou Radoľa ako 
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budúcim predávajúcim a Severoslovenské vodárne a kanalizácie, a. s., so sídlom: Bôrická cesta 

1960, 010 57 Žilina, IČO: 36 672 297, ako budúcim kupujúcim.  

5. Spôsob prevodu:  

Priamy predaj na základe schválenia obecným zastupiteľstvom trojpätinovou väčšinou 

všetkých poslancov.  

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová,   

Ing. Ivan Kocúr, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0  

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo schválené. 

 

K bodu 13 Predvolebný Spravodajca obce Radoľa  

Ing. Andrea Schmidtová – poslanci majú záujem o vydanie predvolebného čísla Spravodajcu 

obce, v ktorom by bol uverejnený zoznam kandidátov na starostu obce a kandidátov do 

obecného zastupiteľstva  aj s fotografiami.  

Starosta obce – zoznam zaregistrovaných kandidátov sme vždy zverejňovali, fotografie treba 

včas doručiť. Po vyhlásení volieb budú zverejnené všetky informácie o lehotách na: utvorenie    

volebnej komisie, zasadnutie volebnej komisie, doručovanie kandidátnych listín, registrácia 

kandidátnych listín a zverejňovanie zaregistrovaných kandidátov.    

Ing. Andrea Schmidtová predložila návrh na uznesenie. 

 

Uznesenie č. 234/2026 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo návrh poslankyne Ing. Andrei 

Schmidtovej o vydaní predvolebného čísla Spravodajcu obce Radoľa. 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa odporúča obecnému úradu pripraviť predvolebné číslo 

Spravodajcu obce Radoľa, kde budú zverejnené mená, priezviská a fotografie kandidátov 

na starostu obce a poslancov obecného zastupiteľstva obce Radoľa v termíne do 10. 10. 

2026. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová,   

Ing. Ivan Kocúr, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0  

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie bolo schválené. 

 

K bodu 14 Žiadosť o finančnú dotáciu na prevádzku materskej školy. 

Starosta obce – téma k bodu 14 bola vyriešená v bode 10. Bod je bezpredmetný.  

Uznesenie č. 235/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa ruší bod rokovania 14 Žiadosť o finančnú dotáciu na 

prevádzku materskej školy. Téma k bodu 14 bola prerokovaná a vyriešená v bode 10. 

 



11 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Viera Andelová, Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová,   

Ing. Ivan Kocúr, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0  

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

 

K bodu 15 Rôzne 

Ing. Ivan Kocúr – od rána má telefonáty ohľadom úprav pri plote suseda. Prečo nebolo riešené 

na stavebnej komisii, zúžila sa cesta na cintorín.  

Starosta obce – prečítal vyjadrenie, ktoré vydal stavebníkovi pred realizáciou. Nebude sa chodiť 

po blate, nikdy tam nebola spevnená krajnica. Ocenil iniciatívu stavebníka, chodník bude slúžiť 

všetkým, kto bude tadiaľ prechádzať. Ing. Kocúrovi odovzdal písomné stanovisko vydané 

stavebníkovi. 

Martin Dubeň – búra sa most v Povine, bude odklonená  nejaká tranzitná doprava? Situácia je 

hrozná.  

Starosta obce – rokovania na tému odklonenia tranzitnej dopravy prebiehali, sú to 

medzinárodné dohody. Zo Žiliny po Čadcu je hotový polpruh budúcej D3, mosty sú zánovné. 

Keďže nie je žiadny technický problém, nie je možné odkloniť. Na svetelnej križovatke je 

prioritne nastavený sever – juh, z mesta a od nás je interval krátky.  

Ing. Andrea Schmidtová – prechod pre chodcov pri svetelnej križovatke je nebezpečný, treba 

posunúť smerom do dediny. 

Starosta obce – z bezpečnostných dôvodov sa bude robiť úprava, už vtedy, keď sa robil, 

upozorňoval na to.  

PaedDr. Blažena Gažová – nedá sa poriešiť doprava na Skotni, dať značku pre nákladné autá. 

Musia cúvať. 

Starosta obce – môže sa dať informatívna značka, je tam úzka cesta. Aj keď takáto značka bude, 

kuriér tam pôjde, lebo tam má cieľ, obyvatelia nedovezú žiadny väčší náklad, ani uhlie.  

Ing. Andrea Schmidtová – prečo sme sa nezapojili do projektu cez úrad práce na inkluzívne 

ihriská. Okolité obce dostali finančné príspevky. Ako sme na tom so zelenými a modrými 

opatreniami? 

Starosta obce – nie všetci, čo sa zapojili aj dostali financie, nemôžeme žiadať dva krát na to 

isté. Do zeleno-modrých opatrení sme sa zapojili v rámci cezhraničnej spolupráce INTEREG. 

Mgr. Pavol Prievozník – utopili ste 150 000 Eur na halu a zaujímaš sa o 50 000 Eur. 

 

K bodu 21 Záver 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Radoľa ukončil o 19,25 h. starosta obce Ing. Anton 

Tkáčik s poďakovaním za účasť všetkým prítomným.  

 

Zapísala: Alena Franeková ........................................... 

Overovatelia zápisnice :  

Ing. Ivan Kocúr  ............................................ 

Ján Šustek   ............................................ 

 

Ing. Anton  T k á č i k  

                        starosta obce 


